



25 января в нашей стране празднуется Татьянин день – один из самых любимых всеми студенческих праздников. В связи с этим праздником специалисты Центра постинтернатного сопровождения Марина М.В. и Лисицына Ж.В. подготовили для выпускников организаций для детей-сирот **конкурсную программу** «Студенческая перемена»

Специалисты рассказали историю возникновения праздника и провели интересные задания, игры и конкурсы. Мероприятие получилось одновременно познавательным и увлекательным, прошло весело, задорно. Ребята принимали активное участие во всех конкурсах и были отмечены памятными сувенирами и сладкими подарками. Завершилась праздничная программа фотосессией с использованием тантамаресок.